



به یاد میناب

باشگاه خیر خرم‌آباد در اقدامی تحسین برانگیز، فصل آینده را با پیوندی عمیق میان ورزش و آرمان‌های ملی آغاز می‌کند. مسعود عبیدی، مالک باشگاه، اعلام کرد خیر با هدف زنده نگه‌داشتن یاد ۱۶۸ معلم و دانش‌آموز شهید حادثه میناب به میدان می‌رود تا پرچمدار هویت ملی و پاسداشت این قاعده در مستطیل سبز باشد.

سئوژه روز

ناگهان گامبیا

از جدیدترین حریفان ایران در مسیر جام جهانی رومانی شد

در حالی که تپو تاب آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ در اوج خودش است، مسیر پرپیچ‌وخم تدارکات تیم ملی ایران به یک مقصد غیرمنتظره رسید. پس از ناکامی فدراسیون در تهیه‌ی کردن بازی با حریفان نامداری چون اسپانیا یا پاناما، حالا شاگردان امیرقلعه‌نویی باید در اردوی ترکیه، به مصاف رقیبی بروند که نامش کمتر کسی را به وجد می‌آورد؛ گامبیا. این دیدار که قرار است نیم خردادماه پشت درهای بسته برگزار شود، حکایت از تلاش‌های بی‌سروصدای فدراسیون برای پر کردن تقویم خالی تیم ملی دارد. گامبیا، تیمی که در رنکینگ ۱۱۶ فیفا ایستاده و هرگز رنگ جام جهانی را ندیده، با هدایت جانی مک‌کینستر ایرلندی به میدان می‌آید. بزرگ‌ترین تهدید آنها برای دروازه ایران، یانکوپا مینه ستاره ۲۱ساله برایتون است؛ هر چند با توجه به خارج از فیفادی بودن این مسابقه، حضور این وینگر سرسختی مقابل ملی‌پوشان ما همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. به هر حال قلعه‌نویی که پیش‌تر از کمبود بازی‌های تدارکاتی گلایه داشت، حالا باید با این حریف گمنام آفریقای، استراژی‌های خود را محک بزند. در روزهایی که خبری از بازی‌های بزرگ نیست، این رویا رویی در سکوت، شاید آخرین فرصت کادر فنی برای شناسایی نقاط ضعف پیش از نبرد نهایی باشد. آیا این حریف ناشناخته می‌تواند چالش‌نازم را برای سنجش عیار واقعی تیم ملی ایجاد کند یا این تنها یک تمرین تاکتیکی در پوشش بازی ملی است؟



مردم ایران عقب‌نشینی نمی‌کنند

سیروس پور موسوی، سرمربی نفت آبادان از سکوت مدعیان حقوق بشر در برابر جنایت میناب می‌گوید

امیرحسین اعظمی | در سرزمینی که نخل‌هایش ایستاده می‌میرند، سیروس پورموسوی از میان‌هایوی مستطیل سبز، فریادی از جنس غیرت جنوب سر داده است. او که بر نیمکت داغ صنعت‌نفت، با نام‌لامت فوتبال ایران دست‌وپنجه نرم می‌کند، در این گفت‌وگو نقاب از چهره فریکارانی برداشته که چشم به ویرانی این خاک دوخته‌اند. پورموسوی، فراتر از دغدغه سوت‌ها و امتیازها، در قامت یک دیده‌بان بیدار ایستاده تا به جوانان این مرز و بوم هشدار دهد، جوانانی که در توفان رسانه‌ای غرب، هدف تیرهای زهرآگین ترامپ و همدستانش قرار گرفته‌اند. او با یادآوری داغ دانش‌آموزان مظلوم میناب و سکوت مرگبار مدعیان حقوق بشر، برده از جنایتی برمی‌دارد که حتی وجدان‌های خفته را به لرزه درمی‌آورد. پورموسوی از پشت این تریبون، نه تنها از امید به صعود نفت می‌گوید، بلکه از پیمانی سخن می‌گوید که مردم این خاک با وطن‌شان بسته‌اند؛ پیمانی که با هیچ تحریم و بستری نمی‌شود. این نه یک گفت‌وگوی معمولی که مانیفست یک مربی بیدار است که از جوانان می‌خواهد در این کارزار نابرابر، فریب دروغ‌های دشمن را نخورند و در دفاع از خانه، بیش از همیشه هوشیار باشند.

وضعیت تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی چه صحبتی دارد؟
حضور ایران در جام جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و پیش‌بینی من این است که به جام جهانی نمی‌رویم و اگر هم به این جام رفتیم قطعاً کار سختی خواهیم داشت چون روند آماده‌سازی تیم ملی پسه خوبی پیش نرفته و فوتبال باشگاهی هم که تعطیل است.

قطعی است و برنمی‌گردد ولی حالا یک دفعه و در این مقطع حکم را برگردانند، این روش درست نبود.

در مورد شرایط این روزهای ایران چه صحبتی دارید؟

جنگ برای هر کشوری سخت است و طبیعتاً مردم هم مشکل و استرس دارند. در این شرایط مردم با مشکلات اقتصادی هم دست و پنجه نرم می‌کنند ولی آنها نشان دادند وقتی بحث وطن و خاک مطرح می‌شود، عقب‌نشینی نمی‌کنند و حامی کشورشان هستند. ما بهترین مردم دنیا را داریم.

در مورد شهادت دانش‌آموزان مدرسه میناب چه صحبتی دارید؟

آمریکا هر کاری انجام می‌دهد، در رسانه‌ها در موردش صحبت می‌کند ولی در مورد این جنایت سکوت کرد. چه جمله‌ای می‌تواند در مورد این جنایت به کار برد؟ آنها سر کلاس و در مدرسه بودند، آنها مظلوم بودند و با دنیای کودکان خود سرگرم بودند که با این جنایت وحشیانه آمریکا و اسرائیل، از این دنیا رفتند. حتی هم‌پیمان‌های این کشورهای جنایتکار هم در این زمینه صحبتی نکردند.

حتماً می‌دانید ترامپ چند روز قبل از شروع جنگ گفته بود که قرار است به کمک مردم ایران بیاید.

او با همین جملات بعضی از مردم و جوان‌های ما را فریب داد. ترامپ مدتی پیش گفت که برای مردم ایران اسلحه فرستاده ولی به‌دست آنها نرسیده است. چند روز پیش هم گفت اگر به‌دست آنها اسلحه برسد از خودشان دفاع می‌کنند. جوان‌های ما نباید فریب حرف‌های ترامپ را بخورند. امیدوارم همه خانواده‌ها و مواظب جوان‌هایشان باشند تا آنها فریب آمریکا و اسرائیل را نخورند.

فدراسیون تصمیم گرفته بازی‌های لیگ دسته اول را برگزار کند. این تصمیم درستی است؟

تعطیلی مسابقات چالش‌های خاص خودش را دارد که مهم‌ترین آن بیکاری افرادی است که در تیم‌های مختلف، با پست‌های مختلف مشغول به کار هستند. ما هم مدتی است که تمرینات را شروع کرده‌ایم تا آماده شروع مجدد مسابقات باشیم. البته این وقفه‌ای که ایجاد شده، طبیعتاً تیم‌ها را از شرایط آماری دور می‌کند.

چقدر احتمال می‌دهید صنعت نفت آبادان پسه لیگ برتر صعود کند؟

وقتی به صنعت نفت آمدم در دهه شانزدهم قرار داشتیم و آن زمان، قول صعود ندادم. چیزی در فوتبال مشخص نیست ولی قطعاً برای صعود شانس داریم و تلاش می‌کنیم تا این اتفاق رخ دهد.

چند روز پیش ۳ امتیاز کسر شده از مس شهر بابک، دوباره به این تیم بازگردانده شد و آنها به صدر جدول آمدند. نسبت به این موضوع معترض نیستید؟

من نسبت به روش صدور این حکم معترض هستم. به‌دلیل نفع‌هایی که در مدارک وجود داشته، ۳ امتیاز از این تیم کسر شد، آیا برای بازگرداندن این ۳ امتیاز، نباید تمام نواقص برطرف می‌شد؟ قطعاً این اتفاق رخ نداده و بعد از اینکه باشگاه مس ۳ میلیارد پرداخت کرد، این حکم را دادند. سؤال دیگر من این است که چرا این حکم ۲-۳ ماه پیش صادر نشد؟ مدت‌ها پیش آقای حسن‌زاده مصاحبه کردند و گفتند این رای

صفحه ۱۰ آرام بهزادی

اتفاق روز

پسران طلایی



وزنه‌بازان ایران در مسابقات قهرمانی جوانان جهان که در اسماعیلیه مصر برگزار شد، خوش درخشیدند. تیم ایران با ۶ طلا، ۷ نقره و یک برنز به قهرمانی این رقابت‌ها رسید. آ نماینده ایران در دسته ۱۱۰ کیلوگرم ۶ مدال گرفتند؛ ۳ طلا، ۲ نقره و ۱ برنز. فرهاد قلی‌زاده، زارع در یک ضرب با مجموع ۱۸۰ کیلوگرم و در دوزرب با مهار وزنه ۲۲۰ کیلوگرم با مجموع ۴۰۰ کیلوگرم، ۳ طلا گرفت و روی سکوی قهرمانی رفت. زارع در این وزن یک رقیب ایرانی قدر هم داشت؛ فرهاد قلی‌زاده. او با وزنه ۱۷۹ کیلوگرم در یک ضرب، وزنه ۲۰۸ کیلوگرم در دوزرب و مجموع ۳۸۷ کیلوگرم به ۳ مدال نقره رسید. در دسته ۹۴ کیلوگرم نیز ایران صاحب یک نقره و یک برنز شد. حمیدرضا زارعی مدال نقره دوزرب و برنز مجموع را به‌دست آورد، اما مهم‌تر از این مدال‌ها اقدامی بود که او بعد از قهرمانی انجام داد؛ زارع مدال‌هایش را به کودک‌کانی که در حمله وحشیانه آمریکایی - صهیونی به میناب جانسان‌ها زد دست دادند، تقدیم کرد: «خدا را شکر می‌کنم که توانستم ۲ مدال کسب کنم و دست پر به کشور عزیزم برگردم. مدال‌هایم را به شهدای بی‌گناه مدرسه میناب و ناوندا تقدیم می‌کنم».

دیروز در آخرین دسته، دسته فوق سنگین هم ایران آ نماینده داشت؛ حمیدرضا محمدی تنها و طاهای نعمتی مقدم. محمدی تنها با نمایشی مقتدرانه ۳ مدال طلا گرفت. او در یک ضرب با مهار وزنه ۱۸۰ کیلوگرم و در دوزرب با وزنه ۲۲۱ کیلوگرم و مجموع ۴۰۱ کیلوگرم، بالاتر از همه حریفان ایستاد و ۳ مدال طلا را صاحب شد. دیگر نماینده ایران در این وزنه، نعمتی مقدم هم عملکرد قابل قبولی داشت و ۲ مدال نقره گرفت؛ نقره دوزرب و نقره مجموع.

ایران با ۵۲ امتیاز روی سکوی قهرمانی رفت، مصر با ۴۲۷ امتیاز دوم شد و ونزوئلا با ۳۸۰ امتیاز سوم. در رده‌بندی مدالی هم ایران با ۶ طلا، ۷ نقره، یک برنز تیم اول بود، چین با ۶ طلا، ۵ نقره و یک برنز دوم و ونزوئلا با ۴ طلا، ۲ نقره و ۲ برنز سوم شد.

گروه توسعه ساختمان
تدجیر
شرکت توسعه عمران امیر (سهامی عام)
آگهی مناقصه پروژه هفت تیر
شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) در نظر دارد اجرای کامل اسکلت و سقف پروژه هفت تیر به پلاک ثبتی ۳۱۵۵/۶۹۰۱ و زیربنای ۴۴۴۴ مترمربع و به نشانی: تهران، میدان هفت تیر، کوچه بختیار، پلاک ۳۲ را به پیمانکار ذیصلاح واگذار نماید. لذا از پیمانکاران واجد شرایط، دعوت می‌نماید جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ (به غیر از پنجشنبه‌ها و ایام تعطیل) از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۵:۰۰ از طریق مراجعه به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، میدان آرژانتین، خیابان احمد قصیر (بخارست)، خیابان هشتم، پلاک ۲۰، واحد ۵، شماره تلفن: ۸۸۵۴۸۳۶۹ (داخلی ۳۰۵) و یا وب سایت شرکت به نشانی www.tcdgroup.ir نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.
• تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۲,۰۶۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی، چک تضمین شده بانکی و یا واریز به شماره حساب این شرکت میسر می‌باشد.
• سایر شرایط در اسناد مناقصه بطور کامل درج گردیده است.
• آخرین مهلت تحویل پاکت پیشنهادی، ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ می‌باشد.
• این شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
• هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

گروه توسعه ساختمان
تدجیر
شرکت توسعه عمران امیر (سهامی عام)
شماره آگهی: ۴۰۵/ح/۰۱-۰۵
سازمان ورزش شهرداری تهران در نظر دارد مراکز جزء تحت پوشش خود را از طریق حراج به اشخاص دارای صلاحیت واگذار نماید. لذا از کلیه بهره‌برداران واجد شرایط جهت شرکت در حراج دعوت به عمل می‌آید. جهت دریافت اسناد، داشتن فلتش الزامی می‌باشد.
ردیف | موضوع | منطقه | مبلغ پایه (ماهانه ریال) | سیرده شرکت (در مزایده ریال) | شرایط عمومی مناقصه
۱ | بوفه و فروشگاه ورزشی آمنه | ۲ | ۷۰,۰۰۰,۰۰۰ | ۷۰,۰۰۰,۰۰۰ | حداقل سن ۲۵ سال - تابعیت جمهوری اسلامی ایران - داشتن دسته چک صیادی (تصویر برگ چک صیادی)
۲ | فروشگاه ورزشی آریاسب | ۲۲ | ۳۸,۰۰۰,۰۰۰ | ۳۰,۰۰۰,۰۰۰ |
۳ | سالن تنیس‌روی‌میز آرش میراسماعیلی | ۴ | ۱۲۵,۰۰۰,۰۰۰ | ۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰ | حداقل سن ۲۵ سال - تابعیت جمهوری اسلامی ایران - داشتن دسته چک صیادی (تصویر برگ چک در اسناد ارائه گردد) - ارائه تصویر ثبت‌نام در سامانه ثنا - کسب مجوز فعالیت از فدراسیون یا دارای مدرک مربگری معتبر از فدراسیون مربوطه - توانایی مالی مطلوب مناقصی (گردش ۶ ماه آخر حساب) - دارای حداقل یک سال سابقه کار
مدت انجام خدمات: ۱۲ ماه (قابل تمدید تا سه سال)
مهلت دریافت و تحویل اسناد: از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱۰ روز به امور قراردادهای طبقه سوم سازمان ورزش شهرداری تهران واقع در خیابان آزادی کوچه مشعوف مراجعه نمایند.
شماره حساب واریز مبلغ سیرده شرکت در حراج: پرداخت مبالغ برابر جدول فوق به‌حساب شماره ۱۰۰۱۵۱۵۵۰۸ بانک شهر شعبه آزادی (یادگار) کد: ۲۱۸ بنام سازمان ورزش شهرداری تهران (قبض نقدی ۳ برگی) یا ضمانتنامه معتبر بانکی در وجه سازمان ورزش شهرداری تهران از بانک‌های معتبر استان تهران با حداقل اعتبار سه ماهه
بدیهی است شرکت در حراج و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط در اسناد حراج بوده و سازمان در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. مشروح شرایط حراج در اسناد درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید تمام صفحات همه اسناد و مدارک را پس از اخذ، با قید عبارت مورد قبول است مهر و امضاء و اثر انگشت نموده و در پاکت‌های لاکت و مهر شده در مهلت مقرر تحویل دبیرخانه سازمان ورزش نمایند.
• خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران در شرایط کاملاً برابر دارای اولویت هستند.
• شرایط خصوصی شرکت در حراج در اسناد قید گردیده است.
• کلیه فرآیند انتخاب بهره‌بردار و عقد و اجرای قرارداد در چارچوب آیین‌نامه معاملاتی سازمان‌های وابسته به شهرداری تهران می‌باشد.
سازمان ورزش شهرداری تهران

آگهی مفقودی
کلیه مدارک اعم از سند کمپانی، سند مالکیت و کارت خودرو سواری رنو TALISMAN مدل ۲۰۱۷ به شماره انتظامی ۷۷۱۳۷ ایران ۱۷ به شماره موتور M5MB450N042093 به شماره شاسی VF1RFD006HC243656 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

فراخوان
فروش لوازم داغی اتومبیل
شرکت بیمه آسیا (سهامی عام) در نظر دارد انواع لوازم داغی بدنه و موتور موجود در شعبه چیتگر را به فروش برساند. لذا از متقاضیانی که دارای تجربه و تخصص در این زمینه می‌باشند، دعوت می‌گردد جهت حضور در فرآیند فروش و کسب اطلاعات بیشتر از تاریخ نشر آگهی تا ساعت ۱۳ مورخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ به مدیریت پشتیبانی و عمرانی بیمه آسیا به نشانی تهران خیابان آیت‌الله طالقانی، بیسن استاد نجف‌اللهی و سهپهد قرنی کوچه صف‌شکن پلاک ۲ طبقه سوم مراجعه نمایند.
شرکت بیمه آسیا

آگهی ابلاغ اتهام
(آقای مرتضی قاسمیان)
نظر به اینکه پرونده شما به استناد بندهای (۲) نقص قوانین و مقررات مربوط و (۲۹) غیبت غیر موجه به صورت متناوب یا متوالی ماده (۸) قانون رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان، در هیات اول بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دیوان محاسبات کشور تحت رسیدگی می‌باشد، لذا برابر قانون آیین دادرسی مدنی مقتضی است حداکثر ظرف مدت یک ماه از انتشار این آگهی به دبیرخانه این هیات به نشانی: تهران - میدان ونک - خیابان برزیل شرقی - دیوان محاسبات کشور مراجعه و نسبت به تحویل نسخه ثانی برگ ابلاغ اتهام اقدام نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و در صورت عدم حضور، هیات بدوی غیبا اتخاذ تصمیم می‌نماید.
دبیرخانه هیات‌های رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان دیوان محاسبات کشور

آگهی ابلاغ اتهام
(خانم مریم اکبرزاده)
نظر به اینکه پرونده شما به استناد بندهای (۲) نقص قوانین و مقررات مربوط و (۲۹) غیبت غیر موجه به صورت متناوب یا متوالی ماده (۸) قانون رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان، در هیات اول بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دیوان محاسبات کشور تحت رسیدگی می‌باشد، لذا برابر قانون آیین دادرسی مدنی مقتضی است حداکثر ظرف مدت یک ماه از انتشار این آگهی به دبیرخانه این هیات به نشانی: تهران - میدان ونک - خیابان برزیل شرقی - دیوان محاسبات کشور مراجعه و نسبت به تحویل نسخه ثانی برگ ابلاغ اتهام اقدام نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و در صورت عدم حضور، هیات بدوی غیبا اتخاذ تصمیم می‌نماید.
دبیرخانه هیات‌های رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان دیوان محاسبات کشور

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه)
شماره ۱۰-۱۴۰۵/۲ (نوبت اول)
شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع «انجام خدمات عمومی در ستاد شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران و مجتمع‌ها و طرح‌های تابعه» را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به شماره ثبت ستاد ۲۰۰۵۰۱۰۲۸۰۰۰۰۸ و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه با تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۲۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (بیست و یک میلیارد ریال) (واریز نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی) برگزار نماید. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ و مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ و جلسه بازگشایی پاکت صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ برگزار می‌گردد. علاقمندان شرکت در مناقصه می‌بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی با شماره ۱۴۵۶ تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.